



В Волжском организована проверка по факту обнаружения тела новорожденного ребенка

30 августа 2014 года в правоохранительные органы города Волжского поступило сообщение о том, что 18-летняя местная жительница, родив дома ребенка, закопала его в лесопосадке, недалеко от места своего жительства. По данному факту следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области незамедлительно организована доследственная проверка. В ходе первоначальных проверочных мероприятий были установлены личность роженицы, обстоятельства рождения ею ребенка, а также место захоронения его тела. По предварительным данным, 18-летняя жительница Волжского до недавнего времени находилась на последних сроках беременности. Ночью 30 августа 2014 года она по месту своего жительства родила мальчика, который с ее слов не подавал признаков жизни. Ни сказав об этом родителям, которые спали в соседней комнате, и не вызвав врачей скорой медицинской помощи, девушка завернула тело ребенка в тряпку и закопала недалеко от дома. Установлено, что на протяжении всей беременности на специализированный учет она не вставала. По предварительным данным судебно-медицинских экспертов младенец действительно родился мертвым, но окончательный вывод специалистами будет сделан лишь по результатам полного исследования. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/809241>